

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2013 PARA PROVIMENTO DE VAGA EM REGIME TEMPORÁRIO NO CARGO DE DOCENTE DE ENSINO SUPERIOR DA UNIDADE UNIVERSITÁRIA DE GOIÁS/UEG

A Unidade Universitária da UEG de Goiás, por meio da Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado, retifica o cronograma do edital 001/2013, publicado em 21/08/2013, conforme seguem:

Onde se lê:

ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
21/08/13	Até as 17h	Publicação de Prorrogação do Edital de Abertura	Internet site: http://www.ueg.br
22/08/13 a 29/08/13	8h às 12h 13h às 17h 18h às 21h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Endereço: Av. Dr. Deusdeth Ferreira de Moura, s/nº, Centro, Cidade de Goiás – GO CEP:76.600-000
30/08/13	Até as 17h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: http://www.ueg.br
02/09/13	8h às 12h 13h às 16h30min	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
03/09/13	Até 17h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: http://www.ueg.br
04/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Avaliação Curricular	Sala da CEPSS
04/09/13	8h às 12h 13 às 16h	Data da Prova Didática	Sala da CEPSS/UnU
05/09/13	Até 17h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br
06/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
09/09/13	Até 17h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br
10/09/13	Até 17h	Publicação do resultado final	Internet site: http://www.ueg.br
10/09/13	Até 17h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: http://www.ueg.br
12/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Contratação dos candidatos aprovados	RH – Unidade Universitária de Goiás Av. Dr. Deusdeth Ferreira de Moura, s/nº, Centro, Cidade de Goiás-GO, CEP: 76.600-000

Leia-se:

ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
21/08/13	Até as 17h	Publicação de Prorrogação do Edital de Abertura	Internet site: http://www.ueg.br
22/08/13 a 29/08/13	8h às 12h 13h às 17h 18h às 21h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS, Endereço: Av. Dr. Deusdeth Ferreira de Moura, s/nº, Centro, Cidade de Goiás – GO CEP:76.600-000
30/08/13	Até as 17h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: http://www.ueg.br
02/09/13	8h às 12h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
02/09/13	13h às 17h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: http://www.ueg.br
03/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Avaliação Curricular	Sala da CEPSS
03/09/13	8h às 12h	Data da Prova Didática	Sala da CEPSS/UnU
05/09/13	Até 17h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br
06/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
09/09/13	Até 17h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br
10/09/13	Até 17h	Publicação do resultado final	Internet site: http://www.ueg.br
10/09/13	Até 17h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: http://www.ueg.br
12/09/13	8h às 12h 13h às 16h	Contratação dos candidatos aprovados	RH – Unidade Universitária de Goiás Av. Dr. Deusdeth Ferreira de Moura, s/nº, Centro, Cidade de Goiás-GO, CEP: 76.600-000

Unidade Universitária de Goiás, 29 de agosto de 2013

Comissão do Processo Seletivo Simplificado